

В ПЕРЕД

Орган Загорского ГК и РК ВКП(б),
городского и районного Советов депутатов трудящихся

№ 147 (2168) | ВОСКРЕСЕНЬЕ, 28 июня 1942 г. | Год издания 12-й

Еще больше укрепим МПВО

За последнее время фашистские воздушные пираты усилили свою активность в нападениях на наш тыл. Правда, им эти попытки стоят дорого: советские славные летчики во время встречают фашистских воронов, и не мало стервятников из черной фашистской стали закончили бесславно свой путь к подмосковным объектам. Но факт остается фактом — угроза воздушного нападения еще отнюдь не миновала.

Это обязывает нас быть на-чеку, привести все средства противовоздушной обороны в полную готовность и повседневно проверять состояние МПВО.

С весны этого года, когда еще была сильна послезимняя вредная самоуспокоенность, состояние МПВО города, безусловно, улучшилось. На многих предприятиях (Трикотажная фабрика — н-к штаба МПВО объекта т. Щенникова; завод, где начальник объекта тов. Костиков, торг) сейчас полностью доукомплектованы группы самозащиты, бойцы их проходят практические занятия.

Однако, наряду с этим есть отстающие в деле укрепления МПВО предприятия. На заводе, где начальником объекта тов. Башин, нужно иметь 5 групп самозащиты, а создано только две. И до сих пор группы самозащиты на заводе, где начальником штаба объекта является тов. Бородулин.

Есть сдвиги в улучшении оборонной работы в домоуправлениях. Здесь организовано 17 групп самозащиты. Некоторые из них (домоуправление № 10 — тов. Бочкарева, сектор № 11 — тов. Вострякова) образцово проходят занятия, но все же этого мало.

Еще не везде налажена крепкая дисциплина среди бойцов МПВО. Есть случаи, когда на сигнал «Воздушная тревога» бойцы являются неаккуратно.

Есть и еще ряд дефектов. До сих пор не все команды МПВО скомплектованы. Занятия в них проводятся, но недостаточно. На очереди — немедленное укомплектование команд. Опыт медико-санитарной команды (нач-к тов. Осипов) показывает, что девушки могут быть превосходными, дисциплинированными бойцами. Больше девушек надо вовлекать в команды МПВО; лучше проводить занятия с бойцами.

Неослабляемый контроль за группами самозащиты!

Неослабляемое внимание бойцам местной обороны!

НОВЫЕ ДЕТСКИЕ ЯСЛИ

С 1 июля на заводе, где директором Н. И. Крестов, открываются детские ясли на 50 детей.

Помещение подыскано, в нем проведен необходимый ремонт. Приобретаются инвентарь, оборудование; подбирается штат.

В первую очередь в ясли будут приняты дети фронтовиков.

П. С. Белов,
председатель завкома.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Вечернее сообщение 26 июня

В течение 26 июня на Харьковском направлении наши войска вели бои с наступающими войсками противника. На Севастопольском участке фронта наши части отбили несколько атак противника.

На других участках фронта никаких изменений не произошло.

За 25 июня частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожено или повреждено 89 немецких танков и бронемашин, 200 автомашин с войсками и грузами, 20 повозок с боеприпасами, подавлен огонь 12 батарей зенитной и полевой артиллерии, взорвано 6 складов с боеприпасами и автоцистерна с горючим, разбит железнодорожный состав, рассеяно и частью уничтожено до трех батальонов пехоты противника.

В ночь на 26 июня 14 немецких бомбардировщиков попытались совершить налет на один объект, расположенный на дальних подступах к Москве. Наши зенитчики открыли интенсивный огонь по врагу, а наши истребители атаковали вражеские самолеты в воздухе. Бой длился недолго — 6 немецких самолетов «Юнкерс-88» один за другим были сбиты, остальные повернули и бежали. Наши самолеты потерь не имели. Объект не пострадал.

На Харьковском направлении немецкое командование для поддержки своей пехоты вводит в бой значительное число танков и авиации. Наши войска самоотверженно отбивают атаки противника. В результате упорных боев некоторые населенные пункты по несколько раз переходили из рук в руки. Наши бойцы наносят противнику огром-

ные потери в людях и технике. Пять немецких танков приблизились к ДЗОТам, где находились бойцы лейтенанта Жданова. Головной немецкий танк подорвался на минах. Следовавшие за ним машины красноармейцы забросали гранатами и бутылками с горючей смесью. Три немецких танка были подбиты и сожжены. На другом участке красноармейцы тт. Корякин, Шенда, Соловьев, Струков и Ефимович во главе с лейтенантом Квятковским уничтожили 6 немецких танков. На одном из участков бойцы гвардейской части отбили три ожесточенных атаки гитлеровцев и уничтожили до 2.000 немецких солдат и офицеров, 60 автомашин, 90 подвод с грузами и 4 танка противника.

Пехота противника атаковала позицию, которую занимает рота лейтенанта Поликарпова (Брянский фронт). Немцам удалось прорваться через передний край обороны. Тогда наши бойцы ответили штыковым ударом и в рукопашной схватке уничтожили 150 гитлеровцев. Захвачены пленные.

Наша артиллерийская часть (Юго-Западный фронт) огнем налетом уничтожила 4 орудия противника, 25 подвод с военными грузами и до батальона немецкой пехоты.

Выполняя боевое задание, летчики-истребители Ильин, Мальченко, Корчмак и Роев встретились с 7 «Мессершмиттами». В завязавшемся воздушном бою тт. Ильин и Мальченко сбили по одному самолету противника. Кроме того, один «Мессершмитт» был сбит групповым ударом. Потеряв три самолета, немецкие летчики уклонились от дальнейшего боя.

Белорусские партизаны ведут успешную борьбу против немецко-фашистских оккупантов. Отряд партизан под командованием тов. М. ночью напал на гарнизон противника и уничтожил 58 гитлеровцев. Захвачено 2 пулемета и 30 винтовок. Партизаны из отряда товарища Х. организовали крушение немецкого эшелона с войсками и боеприпасами. Через несколько дней, как только немцы исправили путь, советские патриоты пустили под откос еще один железнодорожный состав противника.

Пленный солдат 10 роты 436 полка 132 немецкой пехотной дивизии Фердинанд Ингер рассказал: «До наступления на Севастополь 10 рота насчитывала 140 человек. В первый же день боев она потеряла убитыми и ранеными 75 солдат. Другие роты пострадали еще больше. Уцелевшие солдаты настроены очень мрачно. Все ходят, как обреченные, они понимают, что если не сегодня, так завтра их постигнет смерть».

За последний месяц в г. Милан (Италия) вернулось 50 итальянцев, посланных в свое время на работу в Германию. Им удалось бежать с гитлеровской каторги. Пробравшиеся на родину итальянцы рассказывают, что иностранные рабочие, занятые в германской промышленности, поставлены в невыносимые условия. Немцы обращаются с ними, как со скотом. Сотни людей ежедневно умирают от голода и непосильного труда. В связи с тем, что рассказы рабочих вызвали сильное возбуждение населения, фашистские власти отдали приказ арестовать всех итальянцев, бежавших из Германии.

На колхозных полях

В двух соседних колхозах

Колхозники сел. Стройково приступили к сенокосу и силосованию. Скошено 10 тонн осоки на силос. Яма для силосования подготовлена на 25 тонн. 9 гектаров земли вспахано под пар, навоз вывезен на поле. Колхозники готовятся к уборке зерновых культур. Отремонтированы две веялки, к молотилке сделан новый барабан.

Колхоз сел. Ахтырки начал сенокос 22 июня. Скошено за это время 4 гектара травы.

На силос подготовлены сорняки с площади в 3 гектара и 50 тонн уже заложено на силос в яму.

На покосе работают 2 звена, из 6—7 женщин каждое. Лучше работает звено колхозника В. Д. Мельникова — косцы выполняют ежедневную норму. Звено колхозника В. Г. Мозгова отстает, норму не всегда выполняет. Тов. Мозгову и его звену надо приналечь на работу, догнать звено Мельникова.

Машины к уборке хлеба отремонтированы. К молотилке сделан вновь барабан, веялка в порядке, ремонт жнейки будет скоро закончен.

Колхозники следят за посевами и не дают разрастаться сорнякам. Своевременно проведена и окончена прополка озимых, хорошо пропололи гряды с овощами и очистили от сорняков клубнику.

С 25 июня колхоз начал опаживать картофель. Рост картофеля хороший.

На огородах идет окучивание капусты. Площадь в 3 гектара, занятая под огурцы, пересевается огурцами заново. Пересев ведется раннеспелым сортом «Муромские».

Посевы моркови и свеклы в хорошем состоянии. Клубника стоит в цвету.

А. Н. Нестеров, председатель колхозов с.с. Стройково и Ахтырки.

Летние работы проводим своевременно

Наш колхоз с. Варавино, Охотинского сельсовета, хорошо подготовился к сенокосу. Грабли и косы мы закупили заранее. Выделили 10 косцов из мужчин и подростков и 5 женщин. Звеньевая — колхозница т. Кожанова — хороший косец. В воскресенье, 28 июня, звено начинает покос.

Просмотрели машины, отремонтировали своими силами косилку. К жнейке закупили недостающие части и делаем к ней грабли. Молотилка в порядке.

На огородах рыхлим и окучиваем капусту. Около 3 гектаров капусты мы подкормили навозной жижей. Начали боронить картофель.

Пропололи 48 гектаров озимых ржи и пшеницы и 44 гектара овса и яровой пшеницы. На огородах идет вторая прополка.

Пахоту под пар закончили, подняли 18 гектаров земли. На поле вывозим навоз.

Ф. А. Паршина,
председатель колхоза.

